



风言

文/本报记者 杨寒冰

嫁大款就像抢银行

为何洛阳美女多?答曰:洛阳帝王之都,美女从来趋利。泱泱 1500 余年建都史,有多少帝王将相在此指点江山、建功立业。除却公事,这些帝王将相又该抢敛多少绝色佳人私自享用。全国美女齐聚洛阳,美女云集之地,其后代必然貌美色佳。

文人说美女“趋利”,并不完全准确。不排除有主动自愿去“趋利”的美女,但也难保有些在富豪之家吃香喝辣的美女,郁郁寡欢,渴盼自由,思念内心深处藏着的那个男人。

与过去的美女相比,现代女性多了太多的自由和权利。有主动去爱的自由,有大胆拒绝的权利,还可公然在屏幕上大谈自己的爱情“拜金”畅想。现代的美女“趋利”表现得更为大胆、更为主动。

君不见,6月20日在广州天河区一高档写字楼举行的一场“全球私人甄选佳丽”活动,就有千名单身女性参加了广州区域的第一轮海选。有人评价其激烈竞争程度不亚于竞考公务员。

豪门深深深似海,却仍有这么多女性趋之若鹜,凭色一拼!为什么?因为一旦嫁入豪门,便可穿名牌衣装。看中便买,想穿就穿。名车开着,名地游着。不费吹灰之力,只需一层恋爱关系或一纸结婚证书,便可全部拥有。这是常人奋斗多少个春夏秋冬也未必能拥有的奢华!所以,即便竞争再激烈,哪怕输得一败涂地,美女们还是愿意肝脑涂地,赴此一搏。

红颜薄命,豪门难待,是众多“过来人”的结局,也是给现在正在努力嫁入豪门的美女们的现身“忠告”。寂寞难耐的美女,年轻时做做花瓶,色衰后难免被抛一边。

所以,美女们,不能只想着青春美貌时的幸福,还要多想想几年以后的自己。不要只看到物质层面上的享乐,更要考虑一下精神方面的追求。嫁大款就像抢银行,收益很大,但后患无穷,若能不试,还是不试为好。



风图

本版文图整理:李静贞



A 6月15日,一年一度的英国皇家赛马会在阿斯科特马场举行,英国女王伊丽莎白二世及王室成员莅临观看赛马活动。前来观赛的女士们上演的帽饰时尚秀更是让已经有百年历史的阿斯科特皇家赛马会闻名遐迩,成了英国有名的帽子盛会。

B 6月15日,2010年香港小姐候选佳丽来到印度首都新德里参加宣传推广活动,并参观新德里的主要景点。

C 足球和美女永远是男人的最爱。在南非世界杯足球赛如火如荼地进行之际,广大男性也没有闲着。最近,著名男性杂志《FHM》让南非人票选出他们心中最性感的美女时,超过200万名南非读者热情投票。最后,22岁的模特罗克斯·劳脱脱颖而出。

D 6月20日在意大利馆,一名模特在展示发型。当日,在上海世博园意大利馆举行的米兰时尚发型秀上,来自意大利的顶级造型师为模特精心打造了三款创意造型。这些造型的灵感源自文艺复兴时期的艺术作品,让观众领略到一股复古风情。



风讯

宋祖英、蔡琴 献艺海峡论坛晚会

备受关注的第二届海峡论坛开幕式和综艺晚会,6月19日19时30分在厦门国际会展中心举行。综艺晚会由中央电视台“中华情”栏目导演组执导,由两岸演艺团体联袂演出,宋祖英、蔡琴、孙悦等同台献艺。

此次海峡论坛综艺晚会名为“中华情·海峡缘——金桥之夜”,全程90分钟,其中前20分钟为海峡论坛开幕式,之后为晚会时间。

亿万富豪选妻 应征美女如云

时下,电视相亲节目异常火爆,而一些不愿意在电视上抛头露面的单身富豪们也不甘寂寞。6月20日,一场“全球私人甄选佳丽”活动在广州天河区一高档写字楼举行。

据悉,该活动是为18位个人总资产在5000万元以上的富豪全球甄选佳丽,而每位富豪更是为该活动每人豪掷18万元的费用。据了解,尽管竞争激烈,仍有超过千名单身女性参加广州区域第一轮海选。



风动

英第一夫人 身着廉价服装助大选

在刚刚结束的英国竞选期间,英国新任首相夫人萨曼莎·卡梅隆的衣着方式成为媒体津津乐道的话题。

萨曼莎·卡梅隆今年39岁。在英国首相大选期间,萨曼莎暂停工作,陪先生四处奔走。为了吻合先生努力打造的健康有活力的政治形象,身为奢侈品牌创意总监的萨曼莎在短短3年内,迅速从一个日常穿价值800英镑的裙子和400英镑的高跟鞋的高级白领,转换成一个个总是笑容满面站在先生身后,用29英镑廉价鞋子搭配40英镑平价衣服的良家妇女。

法国亿万女富豪 告女儿窃听

6月18日,全球最大化妆品企业欧莱雅集团继承人、法国亿万女富豪贝当古夫人以非法窃听、作伪证等罪名把女儿梅耶尔告上法庭。

案件涉及的谈话内容是2009年至2010年期间,在贝当古夫人的私人宅邸录下的。根据录音内容,贝当古夫人可能涉嫌在瑞士拥有未经申报的银行账户,其总额约为800万欧元。这些秘密录音被女儿梅耶尔交给警方后,警方已于几天前开始就录音中提到的涉嫌违法行为展开调查。



风最

最美的女交警

每天上学和放学的时候,泸州市江阳区西路学校门前就会出现一个女交警,护送孩子们通过门前的街道。女交警的照片被上传到网上后,迅速引起关注。

6月19日11时50分,泸州市交警一大队22岁的张宇,准时到达西路学校门口。12时整,下课铃响起,孩子们簇拥着冲出校门。张宇警惕地观察来往车辆,一手拦住想要穿过街道的学生。来往的车辆在张宇的示意下停在斑马线两侧,张宇护送学

生们过街,又返回来接下一批学生。一路过校门口的网友看到张宇忙碌的身影后,拍下照片发到网络论坛上,立即引起“围观”。

最体面的婚礼

6月19日,瑞典王储维多利亚公主与她的私人健身教练韦斯特林举行盛大婚礼。据称,这场婚礼是瑞典首都斯德哥尔摩举办的最大规模庆典。

瑞典政府为确保婚礼安全动用了大量人力物力。有6000多名军人在首都各处巡逻,大约有2000名身

着新制服的警察同时在首都各处执勤。此次婚礼花费约263万美元,这还不包括教堂的翻新、新郎新娘的住所和为期两周的各类庆祝活动费用。

最牛的马路收费员

6月21日,古城西安被高温炙烤着,西安市北大街上一位女性“马路收费员”穿梭在北大街的车流中,对路过此处的车辆拦车收费。也许是太热的缘故吧,这位女性“马路收费员”竟然只穿了一件胸衣,堪称“最牛的马路收费员”。